
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 2ª (Segunda) Sessão Ordinária do ano de 2013 (dois mil e treze) 
aos 10 (dez) dias do mês de Dezembro às 20:00 (vinte) horas no prédio 
da Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua 
s/n St. Vista Alegre sob a presidência do senhor Vereador Weliton 
Bernardes da Costa onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: 
Alexandre Elias de Araújo, Joacy Vieira da Silva, Jovane Fernandes Silva, 
Terezinha Alves Martins, Valdecy Gomes Evangelista, Vicente Francisco 
de Paula, Wagner Teixeira de Farias, Waltuir Bernardo da Costa onde 
primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o Presidente 
disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão e 
seguindo anunciou que todos os vereadores se encontravam presentes 
e seguindo iniciou o pequeno expediente onde solicitou ao 1º Secretário 
ver. Waltuir Bernardo da Costa que realizasse a leitura da Ata da 1ª 
Sessão Ordinária do mês de Dezembro do ano de 2013 que após foi 
colocada em discussão e votação e foi aprovada sendo assim assinada 
sem nenhuma modificação e seguindo solicitou aos senhores vereadores 
se haviam alguma matéria para apresentar e convidou o ver. Alexandre 
Elias para realizar a leitura do Requerimento nº 05/2013 que requer que 
seja construída uma cerca definitiva na área do senhor do Bonfim com 
portão trancado com cadeado para melhor conservação do local após 
apresentou seu Requerimento de nº 06/2013 que requer que seja 
instalado um poste com lâmpada na rua dos girassóis nº 31 esquina com 
a rua das Carmelias no Setor Centenário (próximo à residência da 
enfermeira Carol e ao Cras) e seguindo apresentou o Requerimento de 
nº 07/2013 que requer que seja criado o Dia do Frentista sendo este 
comemorado todo dia 01(primeiro) de Março de cada ano após não 
havendo discussão o presidente colocou os requerimentos em votação 
onde foram aprovados por unanimidade e após convidou o ver. Joacy 
Vieira para apresentar seu Requerimento nº 04/2013 que requer a 
doação de um lote residencial para a senhora Maria Bonfim Pereira da 
Silva para a construção de uma residência neste município após foi 
colocado em votação sendo aprovado por unanimidade e seguindo deu 
inicio a Ordem do Dia anunciando que continuam em estudo e discussão 
os Projetos de Lei nº 052, 053, 054, 055, 056, e 057/2013 e não havendo 
discussão sobre os projetos o presidente perguntou se algum vereador 
desejava fazer uso da palavra concedendo até 05(cinco) minutos onde 
manifestou o ver. Valdecy Gomes que disse: quero agradecer a Deus e 
a presença dos visitantes e seguindo fez uso da palavra o ver. Alexandre 
que disse: agradeço a presença de todos os vereadores e dos frentistas 
em nome do Flavio e demais visitantes presentes após fez uso da palavra 
o ver. Joacy agradecendo a presença dos frentistas e demais visitantes 



e dizendo que apoia a causa dos mesmos e após manifestou o ver. 
Waltuir Bernardo agradecendo a presença de todos os visitantes e 
seguindo manifestou a verª Terezinha Alves onde fez a leitura do seu 
Pedido de Providências nº 05/2013 que solicita ao Prefeito Municipal que 
em caráter de urgência seja instalado um aparelho de entrega de senhas 
no pronto atendimento Dr Pedro Zanina para um melhor atendimento com 
rapidez ao nosso povo e após parabenizou o ver. Alexandre pelos seus 
requerimentos sobre a criação do dia do Frentista uma ótima maneira de 
homenagear esses trabalhadores e agradeço a presença dos demais 
visitantes e após o ver. Alexandre solicitou ao senhor presidente que 
convidasse o contador ou seu representante para vir aqui na Câmara 
amanhã nos tirar algumas dúvidas sobre a Lei Orçamentária e após 
cessados os comentários o presidente agradeceu a todos pela presença 
e por não haver mais nada a tratar encerrou a presente Sessão Ordinária 
e após aprovação desta Ata a mesma irá assinada pelo Presidente da 
Câmara, 1º e 2º Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal: 
 
PRESIDENTE: Weliton Bernardes da Costa      

1º SECRETÁRIO: Waltuir Bernardo da Costa      

2º SECRETÁRIO: Valdecy Gomes Evangelista     


